



SOYAPANGO NECESITA MERCADOS.— Urgen mercados en esa ciudad ya que el actual no alcanza a albergar a las vendedoras que a diario se ganan la vida en ese lugar. Las torrenciales lluvias también las afectan. Esperan que las autoridades resuelvan este problema.

Encuentran en La Unión un Puerto Pre Colombino

Un puerto pre-colombino situado en el lugar conocido como Chapernalito, en La Unión, fue descubierto por el Dr. Stanley H. Boggs, Director de Arqueología del Museo Nacional. Hasta el momento no se ha podido determinar su antigüedad debido a que se han suspendido las investigaciones por motivos económicos y de seguridad, pero se supone es de origen lenca.

en diferentes lugares de investigación y han establecido que no tienen nada de parecido con otras cerámicas.

NO HAY INFORMACION SOBRE LOS LENCAS

El Dr. Boggs dice que se supone que este puerto sea lenca aunque hasta el momento la cultura de este pueblo es "casi desconocida". Todos los rastros cul-

turales de ellos han desaparecido y a pesar de que muchos antropólogos (lingüistas, etnólogos, arqueólogos) han rastreado El Salvador y Honduras en busca de sus orígenes nunca se han encontrado restos que puedan darnos alguna luz sobre este pueblo.

Lo que se ha podido encontrar no pasa de 400 palabras lencas y se ha comprobado que tienen su origen en la lengua maya, pueblo que también estuvo

en este país. Los lencas, añade Boggs, son, pues, desconocidos, por lo que sólo es de suponer que vivieron en tiempos antes de Cristo.

RESTOS OLMECAS Y MAYAS

Los restos arqueológicos más antiguos encontrados en El Salvador son de los Olmecas y Mayas; los Pipiles eran un grupo que permanecía aparte de los pueblos más desarrollados, continúa el Dr. Boggs. También hay restos de los Toltecas y su influencia se

Además el sábado 14 de agosto se llevará a cabo una sesión-almuerzo en la que se dictará una conferencia sobre "Manera rápida de evaluar dietas y nuevas listas de intercambios", por la Lic. Carmen Aída Dárdano, Nutricionista especializada que forma parte del personal del Instituto de Nutrición de Centro América y Panamá, (INCAP). El Nutricionista-Dietista es un profesional con grado universitario especializado en las Ciencias de la Nutrición. Por su formación desempeña un rol muy importante dentro de

Santa cuando son destacados más de doscientos jóvenes a los puestos de salvamento acuático. En vista de lo anterior, declaran los informantes que previenen a todas las personas que visitarán los centros turísticos, no bañarse en lugares desprotegidos totalmente de los servicios de guardavidas.

Mesa Redonda Sobre la Alimentación del Niño

Con motivo de celebrar el 11 de Agosto el Día Latinoamericano del Nutricionista Dietista, se realizará una Mesa Redonda cuyo tema central será: "La Alimentación del Niño de 0-1 año", en la cual participarán destacados profesionales.

Las diversas Instituciones o lugares de trabajo en que se desenvuelve. Dentro de las funciones que desempeña puede mencionarse que contribuye tanto en la planificación de programas de nutrición, como en la ejecución y evaluación de los mismos. En otros cargos le corresponde planear dietas especiales para pacientes, administrar y dirigir servicios de alimentación institucional, y brindar atención dietética en clínica. En actividades docentes, el nutricionista elabora programas educativos, está apto para desarrollarlos y evaluarlos. También, la formación científica que ha recibido le permite trabajar en investigación, tratando de preparar mejores alimentos o mezclas alimenticias a partir de materias primas nacionales, con el objeto de mejorar la dieta de la población en general. En resumen el Nutricionista-Dietista desde su campo de acción contribuye a la salud de la comunidad, y para lograrlo planifica, investiga, coordina, ejecuta y evalúa programas de nutrición dirigidos a madres embarazadas, madres lactantes, niños menores de un año, niños en edad preescolar, niños en edad escolar, adolescentes y ancianos.

Reestructuración del Diario Oficial Piden

La reestructuración del "Diario Oficial", en cuanto a su funcionamiento, tiraje y circulación, sugieren abogados que están enterados de tales actividades.

Al respecto, los informantes dicen: "La misión del "Diario Oficial" desde 1878 que fue fundado, es publicar leyes, decretos, reglamentos, estatutos, convocatorias, acuerdos y otras normas que forman el ordenamiento jurídico

que sirve de base a la administración pública y del contexto del Código de Comercio que fundamenta la jurisprudencia de la empresa privada; en consecuencia, necesita de una reestructuración primordial en cuanto a su funcionamiento, tiraje y circulación, ante una viclada reforma administrativa que precipitadamente le privó de la autonomía que

—Favor pase a la página 26.

2 Años sin Agua ni Luz Eléctrica en San Lorenzo

Desde hace dos años, la población de San Lorenzo, San Vicente, se encuentra sin agua, luz eléctrica, correo, transporte, Antel ni alcaldía, informan a EL DIARIO DE HOY los señores José Lorenzo Ponce, presbítero René Valle González y Adella Ponce vda. de la Cruz.

tualmente más de 3.000 habitantes se encuentran fuera y es imposible que regresen mientras no sean restablecidos los servicios mencionados.

los católicos para que colaboren con la construcción de la iglesia pues en estos momentos funciona en la casa comunal, y gracias al dinamismo del padre Valle consideran que con la voluntad de todos es posible que San Lorenzo vuelva a tener su templo. Solicitan también imágenes porque todas fueron quemadas.

Manifiestan a la vez que el templo católico fue quemado totalmente por motivos de la violencia que ha imperado en ese sector. Lamentan que de la imagen del patrono San Lorenzo sólo haya quedado un pedazo de carbón, lo mismo que del Nazareno, sólo los ojos.

Otro problema que afrontan es que no hay municipalidad completa, solamente está el alcalde, y en vista de ello han presentado al primer Vice-Presidente de la República, al Presidente de la Constituyente y al Ministro del Interior, una planilla completa para que sea nombrada la municipalidad.

Toda ayuda de personas católicas y altruistas, podrá ser enviada a la 6a. Calle Oriente No. 923, en esta capital, al señor José Lorenzo Ponce o llamar al teléfono 22-8581. Finalmente dijeron que esperan que todos los oriundos de aquella localidad, que residen en San Salvador, den su ayuda económica y moral.

Ambas imágenes —dijeron— hace 104 años que estaban en San Lorenzo. Ac-



CORONA A REY. (Cojutepeque)— Con motivo de celebrarse el "Día del Alumno" en la Escuela Parvularia "María Bedoya Aguilar", de esta ciudad, se realizaron diferentes actos. El niño Francisco Calderón, electo Rey, es coronado por la Reina saliente Mayra Yanet Fernández Aguilar.

Condenado por Matar a Mujer a Mujer

Segundo o Secundario Méndez, de 40 años, fue condenado por el tribunal de conciencia por haber matado a su mujer de un golpe en la cabeza con una raja de leña.

El hecho se produjo en Olocuiltla el 30 de agosto de 1979.

Se estableció que Méndez cometió el delito por celos y que anteriormente había lesionado con arma blanca a su misma mujer, debido a lo cual, se había separado de él.

Cuando ocurrió el hecho, Méndez había llegado a buscarla para llevársela de nuevo a su casa, pero Sofía Campos —el nombre de la hoy occisa— se negó a hacerlo y entonces recibió el golpe mortal.

Anteriormente Méndez fue condenado por lesiones en otra persona.

El juicio se ventiló en el Juzgado 7º de lo Penal de San Salvador.